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INTRODUCTION

SAFETY INSTRUCTIONS

WHAT’S IN THE BOX

Congratulations on your purchase! This manual includes information about 
the Stage PartyFree speaker. We encourage you to take a few minutes to read
this manual, which describes the product and includes step-by-step instructions
to help you to set up and get started. Read and understand all the instructions
before using your product. 

If you have any questions about this product, it’s installation or operation, please 

� Do not use the speaker in special cold and hot environments. 

� Please avoid the speaker dropping or hitting with a hard object, it may cause 

   other hardware damage.

� Take care when charging the speaker, excessive prolonged charging will damage 

    the battery lifetime. Charge the speaker to full capacity when using for the first time. 

� When battery low, the indicator light will flash and voice prompt “DiDiDi”, please 

    charge speaker in time.

� If does not use this speaker for long time, please charge at least once within one

   month, in order to prevent the lithium battery from causing and damaging because

   of excessive consumption. 

� Adjust the volume to appropriate level to avoid disturbing others. 

contact support@coolmetech.com, or visit us at www.coolmetech.com. 
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PRODUCT OVERVIEW

� Press and hold for 1.5 seconds to turn the power on or off.
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� Press to switch connection mode.
� Bluetooth, FM, Auxiliary, and USB modes are available. (When connecting to
    USB, the USB mode will be activated automatically).

� Press to switch to previous track. 
   (In FM mode: switch to previous channel).

� Press to Play, Pause or Resume.
   (In FM mode: press for 2 seconds to automatically perform radio station search).

� Press to switch to next track.
   (In FM mode: switch to next channel).

� Press to switch between different lighting modes.
� Press and hold for 1.5 seconds to turn the light on / off.



Rotation and disassembly of the leather handle.

Leather Handle
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� Press to activate pairing with the microphone (indicator light flashes), then 
   press and hold the microphone power button for 1.5 seconds to turn on the 
   microphone. It will automatically pair (LED indicator remain steady).

� Press and hold for 1.5 seconds to turn on / off backing music mode(Remove 
   vocals and retain accompaniment. Depending on the audio source, the final

   effect may vary).

� Press and hold for 1.5 seconds to turn on / off backing music mode(Remove 
   vocals and retain accompaniment. Depending on the audio source, the final

   effect may vary).

� Pairing the second microphone: Same steps as pairing the first microphone.

� Press to switch EQ mode.

� Normal, Bass, Treble modes are available.

� Press and hold for 1.5 seconds to disconnect the Bluetooth connection.

� In FM, Auxiliary, and USB modes, press once to activate Bluetooth mode.

� Press twice to clear the Bluetooth pairing records (reconnection requires 
   deleting / forgetting the 'Stage PartyFree' device name from the Bluetooth list 
   and re-pair the device).

� Rotate clockwise / counterclockwise to increase / decrease the main volume. 

Battery level indicator.

Volume knob11
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Detachable



PLACEMENT

USING YOUR PARTYFREE
Place the speaker on a flat, stable surface and ensure that the rubber feet side is down.

Notes: 

� Only one sound source can be played at a time. The priority order is 
USB -> BLUETOOTH -> AUX ->FM.

� Starting a source with higher priority will always interrupt a source with lower 
   priority. 

� To start a source with lower priority, stop the source with higher priority first. 

Back Panel
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1

USB-C charging port.

USB-C

2

Connect to a USB storage device / Charge your mobile device.

USB

4

Connect headphones through a 3.5mm audio cable.

Headphone port

3

Connect to an external audio device through a 3.5mm audio cable.

AUX IN

5

Connect to a wired microphone (Not included).

Microphone socket

6

Install and place using a speaker stand (not included).

Screw hole

Short Press
Bluetooth Mode FM Mode USB ModeAuxiliary Mode

Short Press

Long Press 1.5s

Turn off the LED in FM mode to achieve better signal reception.Note:

ON / OFF

Rhythm        Rainbow         Cross  Ripple        Flow         Camping

MODE

LED



BLUETOOTH CONNECTION

Note: 
Fully charge the speaker and microphone before first-time use to prolong 
the lifespan of the built-in battery.

� Press for 1.5 seconds to turn the power on or off.

For the first-time use:

To reconnect the Bluetooth enabled device:

1. Power on the speaker to enter Bluetooth pairing mode.
   2. Choose ‘Stage PartyFree’ on your Bluetooth device to connect.

When you turn on this speaker next time, it tries to reconnect the last connected 
device automatically. If not, manually select 'Stage PartyFree' on your Bluetooth 
device to connect.  

� Charging: Battery LED indicator flashes rapidly. 

� Fully charged: All battery LED indicators light up.

CHARGING & POWER ON

ON

OFF

on

Settings

Bluetooth

Stage PartyFree Connected

My Devices



USB CONNECTION

MUSIC CONTROL

USB

Plug a USB storage device that contains playable audio contents into the 
USB port of the speaker.

� The speaker switches  to the USB source automatically.
� Audio playback will start automatically.

VOL+

VOL- VOL+ VOL-

� Press             once to pause or resume playback.

� Press             once to skip to the previous track.

� Rotate the knob clockwise / counterclockwise to increase / decrease the 
   main volume.

� Press             once to switch EQ mode: Normal, Bass, Treble.

Note: The skip operation is unavailable in AUX mode.

� Press             once to skip to the next track.
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Aux in mode

Connect to wired microphone
6.35mm Jack

Use the 6.35mm interface to connect to an additional microphone or musical 
instrument (Not included).

AUX & HEADPHONE CONNECTION

AUX IN

� Use a 3.5mm audio cable (included) to connect the speaker to an audio source 
   (PC, MP3 / MP4, mobile phone).

Note: The audio and your singing will play through the headphones instead of 
              microphone in this mode. Enjoy your private singing time.

� Short press the              button to enter Aux in mode and the speaker will prompt 

   ‘Auxiliary in’. The speaker will play the music from the audio source.

1. Power on the microphone and connect it with your device via Bluetooth.

2. Insert the 3.5mm headphones to the headphones port.

3. Turn on the karaoke / music applications on your device and start your singing 

     or recording.

Headphone mode

3.5mm

3.5mm
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KARAOKE MODE

Suppress / Restore the vocal of the Playing Music

Karaoke / Speech Mode

Connecting to Wireless Microphone

2. Press and hold the microphone power button            for 1.5s to power on the 
     microphone (white LED flashes).
3.  After hearing a 'ding' prompt, the connection is successful.

� Short press the microphone power button             once to switch karaoke/speech
   modes when the microphone is connected.

Notes: 
� Always set the microphone volume to the minimum level before microphone 

� Press and hold the           or           button for 1.5s to eliminate vocal in songs, and turn  

   songs into backing tracks, and the speaker will prompt ‘voice canceling’ (depending

   on the audio source, the final effect may vary). Similarly, Press and hold the             or 

             button for 1.5s to restore song and the speaker will prompt ‘voice back’.

  connection / disconnection.
� Always disconnect the microphone when you are not using it.

1.  Press           and           on the  speaker once to activate microphone pairing
     (green LED flashes)

ON

OFF
Hold for

Karaoke

Speech Press once

Note: The above functions only works when the speaker paired with the included
              wireless Microphone.

VOL+

VOL-



Short press                to switch to FM mode.

FM MODE

Off Not connected

Waiting for microphone connection

Microphone connected

Not connected

Waiting for microphone connection

Microphone connected

Normal mode

Treble mode

Bass mode

Bluetooth Pairing

Connected

Off

Green light flashing

Green light on

Green light flashing

Green light on

Off

Orange light on

Orange light flashing

Blue light flashing

Blue light on

LED Behavior

In FM mode:

Solutions for weak FM signals:

1. Press and hold the              button for 1.5 seconds to automatically search for and 
    store stations, after the automatic search is complete, you will hear a 'ding' sound.
    (up to 50 stations can be stored).

2. Press              to Play, Pause or Resume.

3. Press              to switch to previous channel.

4. Press              to switch to next channel.

� Use the FM auto-search feature.

� Move to areas with stronger signals; Generally, outdoor signals are the strongest.

� Rotate your PartyFree in place to obtain the optimal signal source from different 
   directions. 



Cautions:

� Before carrying the speaker, ensure that all the cords are disconnected.

� To avoid personal injury and / or property damage, hold the product firmly
   while carrying.

� Hold the handle on the top firmly to carry the speaker.

CHARGING YOUR MOBILE DEVICE

CARRYING YOUR PARTYFREE

TROUBLESHOOTING

Note: When using the charging feature,
             ensure the speaker is powered on.

5V 2A

� Ensure that the speaker battery is not drained.

The speaker will not turn on.

� Ensure that the speaker is powered on.
� Adjust volume.
� Ensure that a sound source is active and not muted.

No sound from the speaker. 

� Ensure that the Bluetooth function of the device is enabled.
� The speaker is already connected with another Bluetooth device. Press and hold
             button for 1.5 seconds to disconnect and pair with a new device.

A device cannot connect with the speaker.

� The Bluetooth reception is poor. Move the device closer to the speaker, or remove
    any obstacle between the device and speaker.

Poor audio quality from a connected Bluetooth device

For more information, please contact support@coolmetech.com.



SPECIFICATIONS

Product Name

Model

Bluetooth Version

Voltage:

Frequency Response

Built-in Battery

Charging Time

Water Resistance

Size:

Net Weight:

Microphone Built-in Battery:

Microphone Sensitivity:

Microphone Frequency Range:

Microphone Size:

Microphone Net Weight:

Microphone Charging Time:

V5.0

DC 5V

75Hz - 20KHz

3.7V 8000 mAh

4 hours @ 5V 2A

IPX5

170.4*161*216.2mm

1750g

3.7V 1200 mAh

-54DB

202*45mm

160g

3 hours @ 5V 1A

Stage PartyFree

All in One Karaoke Party Box

For more latest products, please visit:

For any assistance, please Email us:

202309051.0

70Hz-15KHz



INTRODUÇÃO

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

O QUE ESTÁ NA CAIXA

Parabéns pela sua compra! Este manual inclui informações sobre o alto-falante 
Stage PartyFree. Nós encorajamos você a reservar alguns minutos para ler este 
manual, o qual descreve o produto e inclui instruções passo a passo para ajudá-lo
a configurar e começar a usar. Leia e compreenda todas as instruções antes de 
utilizar o seu produto. 

Se você tiver alguma dúvida sobre este produto, sua instalação ou operação, por 
favor entre em contato pelo email support@coolmetech.com, ou visite-nos em 
coolmetech.com. 

� Não utilize o alto-falante em ambientes extremamente frios ou quentes. 

� Evite que o alto-falante caia ou seja atingido por objetos duros, pois isso pode 

   causar danos a outros componentes.

� Tome cuidado ao carregar o alto-falante, carregamento excessivo e prolongado 

   pode danificar a vida útil da bateria. Carregue o alto-falante até a capacidade 

   máxima ao usá-lo pela primeira vez.

� Quando a bateria estiver fraca, a luz indicadora piscará e haverá um aviso de voz

    "DiDiDi", por favor carregue o alto-falante a tempo.

� Caso não utilize este alto-falante por um longo período, por favor carregue-o pelo 

    menos uma vez dentro de um mês, para evitar danos na bateria de lítio devido ao 

    consumo excessivo.

� Ajuste o volume para um nível adequado para evitar perturbar os outros. 

Stage PartyFree *1 Microfone
Sem Fio  *2

Cabo de 
Carregamento  *1

Cabo
3.5mm *1

Manual do
Proprietário  *1
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VISÃO GERAL DO PRODUTO

� Pressione e segure por 1,5 segundos para ligar ou desligar o aparelho.

Painel Superior
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� Pressione para alternar o modo de conexão.
� Modos Bluetooth, FM, Auxiliar e USB estão disponíveis. (Ao conectar via USB, 
   o modo USB será ativado automaticamente).

� Pressione para voltar à faixa anterior. 
(No modo FM: voltar ao canal anterior).

� Pressione para Reproduzir, Pausar ou Retomar.
   (No modo FM: pressione por 2 segundos para realizar uma busca automática 
   de estações de rádio).

� Pressione para avançar à próxima faixa.
    (No modo FM: avançar para o próximo canal).

� Pressione para alternar entre diferentes modos de iluminação.
� Pressione e segure por 1,5 segundos para ligar ou desligar a luz.



Rotação e desmontagem da alça de couro.

Alça de Couro

⑦

⑧

⑨

⑩

� Pressione para ativar o pareamento com o microfone (a luz indicadora piscará), 
   em seguida, pressione e segure o botão de energia do microfone por 1,5 segundos
   para ligar o microfone. Ele será pareado automaticamente (o indicador LED 
   permanecerá constante). 

� Pressione e segure por 1,5 segundos para ligar/desligar o modo de música de 
   fundo (remove o vocal e mantém o acompanhamento. O efeito final pode variar 
   dependendo da fonte de áudio). 

� Pressione e segure por 1,5 segundos para ligar/desligar o modo de música de 
   fundo (remove o vocal e mantém o acompanhamento. O efeito final pode variar 
   dependendo da fonte de áudio).

� Pareando o segundo microfone: Mesmas etapas que parear o primeiro microfone.

� Pressione para alternar o modo de EQ.

� Modos Normal, Graves, Agudos estão disponíveis.

� Pressione e segure por 1,5 segundos para desconectar a conexão Bluetooth.

� Nos modos FM, Auxiliar e USB, pressione uma vez para ativar o modo Bluetooth.

� Pressione duas vezes para limpar os registros de pareamento Bluetooth (a 
   reconexão requer a exclusão / esquecimento do nome do dispositivo 
   'Stage PartyFree' da lista de Bluetooth e o novo pareamento do dispositivo).

� Gire no sentido horário / anti-horário para aumentar / diminuir o volume principal.

Indicador de nível de bateria.

Botão de volume11

12

Removível



COLOCAÇÃO

USANDO O SEU PARTYFREE

Coloque o alto-falante em uma superfície plana e estável, garantindo que o lado 
com pés de borracha esteja para baixo.

Notas: 

� Somente uma fonte de áudio pode ser reproduzida por vez. A ordem de prioridade é  
   USB -> BLUETOOTH -> AUX ->FM.

� Iniciar uma fonte com maior prioridade sempre interromperá uma fonte com 
   menor prioridade.

� Para iniciar uma fonte com menor prioridade, pare primeiro a fonte com maior 
   prioridade. 

Painel Traseiro

1 2 3 4 5

6

1

Porta de carregamento USB-C.

USB-C

2

Conecte a um dispositivo de armazenamento USB / Carregue seu dispositivo móvel.

USB

4

Conecte fones de ouvido através de um cabo de áudio de 3,5 mm.

Porta de Fone de Ouvido

3

Conecte a um dispositivo de áudio externo através de um cabo de áudio de 3,5 mm.

AUX IN

5

Conecte um microfone com fio (não incluído).

Entrada do Microfone

6

Instale e posicione usando um suporte de alto-falante (não incluído).

Furo de Parafuso

Pressão Curta
Modo Bluetooth Modo FM Modo USBModo Auxiliar

Pressão Curta

Pressão 
Longa 1,5s

Desligue o LED no modo FM para obter melhor recepção de sinal.Nota:

LIGAR / DESLIGAR

Ritmo       Arco-íris        Cruz  Ondulação       Fluxo       Acampamento

MODO

LED



CONEXÃO BLUETOOTH

Observação: 
Carregue completamente o alto-falante e o microfone antes do primeiro uso para 
prolongar a vida útil da bateria embutida. 

� Pressione por 1,5 segundos para ligar ou desligar o aparelho.

Para o primeiro uso:

Para reconectar o dispositivo com Bluetooth:

1. Ligue o alto-falante para entrar no modo de pareamento Bluetooth.
   2. Escolha 'Stage PartyFree' em seu dispositivo Bluetooth para conectar.

Quando você ligar este alto-falante da próxima vez, ele tentará reconectar 
automaticamente ao último dispositivo conectado. Se isso não acontecer, selecione
manualmente 'Stage PartyFree' em seu dispositivo Bluetooth para conectar. 

� Carregamento: O indicador LED da bateria pisca rapidamente. 

� Totalmente carregado: Todos os indicadores LED da bateria acendem.

CARREGAMENTO E LIGAR

Ligado

Desligado

Ligado

Configurações

Bluetooth

Stage PartyFree Conectado

Meus dispositivos



CONEXÃO USB

CONTROLE DE MÚSICA

USB

Conecte um dispositivo de armazenamento USB que contenha conteúdo de 
áudio reproduzível na porta USB do alto-falante. 

� O alto-falante muda automaticamente para a fonte USB.
� A reprodução de áudio começará automaticamente.

VOL+

VOL- VOL+ VOL-

� Pressione               uma vez para pausar ou retomar a reprodução.

� Pressione             uma vez para voltar à faixa anterior.

� Gire o botão no sentido horário / anti-horário para aumentar / diminuir o volume 
    principal. 

� Pressione             uma vez para alternar o modo de EQ: Normal, Graves, Agudos.

Nota: A operação de avanço não está disponível no modo AUX.

� Pressione             uma vez para avançar para a próxima faixa.
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Modo Auxiliar

CONEXÃO AO MICROFONE COM FIO
Jack de 6,35mm

Use a interface de 6,35 mm para conectar um microfone adicional ou instrumento 
musical (não incluído).

CONEXÃO AUXILIAR E DE FONE DE OUVIDO

AUX IN

� Use um cabo de áudio de 3,5 mm (incluído) para conectar o alto-falante a uma 
   fonte de áudio (PC, MP3 / MP4, telefone celular).

Nota: O áudio e o seu canto serão reproduzidos nos fones de ouvido em vez do 
             microfone neste modo. Aproveite o seu momento de canto privado.

� Pressione brevemente o botão            para entrar no modo Auxiliar e o alto-falante 

   emitirá o aviso "Entrada Auxiliar". O alto-falante reproduzirá a música da fonte de 

   áudio.

1.  Ligue o microfone e conecte-o ao seu dispositivo via Bluetooth.

2. Insira os fones de ouvido de 3,5 mm na porta de fone de ouvido.

3. Ligue os aplicativos de karaokê / música em seu dispositivo e comece a cantar

     ou gravar.

Modo de Fone de Ouvido

3.5mm

3.5mm
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MODO DE KARAOKÊ

Suprimir / Restaurar o Vocal da Música em Reprodução

Modo de Karaokê / Discurso

Conexão ao Microfone Sem Fio

2. Pressione e segure o botão de energia do microfone            por 1,5s para ligar o 
       microfone (LED branco pisca). 
3. Após ouvir o sinal "ding", a conexão foi bem-sucedida.

� Pressione brevemente o botão de energia do microfone             uma vez para alternar 
   entre os modos de karaokê/discurso quando o microfone estiver conectado.

Notas: 
� Sempre ajuste o volume do microfone para o nível mínimo antes de conectar / 
   desconectar o microfone. 

�  Pressione e segure o botão          ou         por 1,5 segundos para eliminar a voz nas 

    músicas e transformá-las em faixas instrumentais, e o alto-falante emitirá o aviso

    'cancelamento de voz' (dependendo da fonte de áudio, o efeito final pode variar). 

    Da mesma forma, pressione e segure o botão          ou          por 1,5 segundos para 

    restaurar a voz na música, e o alto-falante emitirá o aviso 'retorno de voz'.

� Sempre desconecte o microfone quando não estiver em uso.

1.  Pressione os botões           e           no alto-falante uma vez para ativar o pareamento
     do microfone (LED verde pisca).

Ligado

Desligado
Pressione 

por 1,5s

Karaokê

Discurso
Pressione 

uma vez

Nota: As funções acima só funcionam quando o alto-falante está pareado com o 
             microfone sem fio incluso.

VOL+

VOL-



Pressione                brevemente para alternar para o modo FM.

MODO FM

Desligado Não conectado

Aguardando conexão do microfone

Microfone conectado

Não conectado

Aguardando conexão do microfone

Microfone conectado

Modo normal

Modo de agudos

Modo de graves

Pareamento Bluetooth

Conectado

Desligado

Luz verde piscando

Luz verde acesa

Luz verde piscando

Luz verde acesa

Desligado

Luz laranja acesa

Luz laranja piscando

Luz azul piscando

Luz azul acesa

COMPORTAMENTO DO LED

No modo FM:

Soluções para sinais de FM fracos:

1.  Pressione e segure o botão              por 1,5 segundos para buscar e armazenar estações
     automaticamente. Após a busca automática ser concluída, você ouvirá um som de 
     'ding' (até 50 estações podem ser armazenadas).

2. Pressione              para Reproduzir, Pausar ou Retomar.

3. Pressione              para voltar ao canal anterior.

4. Pressione              para avançar para o próximo canal.

� Use a função de busca automática FM.

� Mova-se para áreas com sinais mais fortes; geralmente, os sinais externos são os 
    mais fortes.

� Gire seu PartyFree no local para obter a fonte de sinal ideal de diferentes direções. 



Cuidados:

� Antes de transportar o alto-falante, certifique-se de que todos os cabos estão 
   desconectados.
� Para evitar lesões pessoais e/ou danos à propriedade, segure o produto 
   firmemente ao transportá-lo.

� Segure firmemente a alça na parte superior para transportar o alto-falante.

CARREGANDO O SEU DISPOSITIVO MÓVEL

TRANSPORTANDO O SEU PARTYFREE

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Nota: Ao usar a função de carregamento, 
             certifique-se de que o alto-falante 
             esteja ligado.

5V 2A

� Certifique-se de que a bateria do alto-falante não esteja descarregada.

O alto-falante não liga.

� Certifique-se de que o alto-falante esteja ligado.
� Ajuste o volume.
� Verifique se há uma fonte de som ativa e não silenciada.

Não há som vindo do alto-falante.

� Certifique-se de que a função Bluetooth do dispositivo esteja habilitada.
� O alto-falante já está conectado a outro dispositivo Bluetooth. Pressione e segure 
             por 1,5 segundos para desconectar e parear com um novo dispositivo.

Um dispositivo não consegue se conectar ao alto-falante.

� A recepção Bluetooth está fraca. Mova o dispositivo mais perto do alto-falante ou 
   remova qualquer obstáculo entre o dispositivo e o alto-falante.

Qualidade de áudio ruim vinda de um dispositivo Bluetooth conectado

Para mais informações, entre em contato pelo email support@coolmetech.com.
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INTRODUCCIÓN

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

CONTENIDO DEL PAQUETE

¡Felicitaciones por su compra! Este manual incluye información sobre el altavoz 
Stage PartyFree. Le recomendamos que dedique unos minutos a leer este manual,
que describe el producto e incluye instrucciones paso a paso para ayudarlo a 
configurarlo y comenzar a usarlo. Lea y comprenda todas las instrucciones antes 
de utilizar su producto. 

Si tiene alguna pregunta sobre este producto, su instalación u operación, por favor 
póngase en contacto con support@coolmetech.com o visítenos en coolmetech.com.

� No utilice el altavoz en entornos especialmente fríos o calurosos.

� Evite que el altavoz se caiga o golpee con un objeto duro, ya que podría causar 

   daños en otros componentes.

� Tenga cuidado al cargar el altavoz, la carga excesivamente prolongada dañará la 

    vida útil de la batería. Cargue el altavoz a plena capacidad la primera vez que lo use.

� Cuando la batería esté baja, la luz indicadora parpadeará y habrá una indicación de 

   voz de "DiDiDi", por favor cargue el altavoz a tiempo.

� Si no utiliza este altavoz durante mucho tiempo, cárguelo al menos una vez al mes 

    para evitar que la batería de litio se dañe debido al consumo excesivo.

� Ajuste el volumen a un nivel apropiado para no molestar a los demás.

Stage PartyFree *1 Micrófono 
Inalámbrico  *2

Cable de 
Carga  *1

Cable de 
3.5 mm *1

Manual del 
Propietario  *1
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VISTA GENERAL DEL PRODUCTO

� Mantenga presionado durante 1.5 segundos para encender o apagar la 
   alimentación.

Panel Superior
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� Presione para cambiar el modo de conexión.
� Están disponibles los modos Bluetooth, FM, Auxiliar y USB. (Cuando se conecta a
   USB, el modo USB se activará automáticamente).

� Presione para cambiar a la pista anterior. 
   (En el modo FM: cambiar al canal anterior).

� Presione para Reproducir, Pausar o Resumir.
   (En el modo FM: presione durante 2 segundos para realizar automáticamente 
   una búsqueda de estación de radio).

� Presione para cambiar a la siguiente pista. 
   (En el modo FM: cambiar al siguiente canal).

� Presione para cambiar entre diferentes modos de iluminación.
� Mantenga presionado durante 1.5 segundos para encender o apagar la luz.



Rotación y desmontaje del asa de cuero.

Asa de cuero

⑦

⑧

⑨

⑩

� Presione para activar el emparejamiento con el micrófono (la luz indicadora 
   parpadea), luego presione y mantenga presionado el botón de encendido del 
   micrófono durante 1.5 segundos para encender el micrófono. Se emparejará 
   automáticamente (el indicador LED permanecerá estable). 

� Mantenga presionado durante 1.5 segundos para activar/desactivar el modo de 
    música de acompañamiento (eliminar voces y retener el acompañamiento. 
    Dependiendo de la fuente de audio, el efecto final puede variar).

� Mantenga presionado durante 1.5 segundos para activar/desactivar el modo de 
   música de acompañamiento (eliminar voces y retener el acompañamiento. 
   Dependiendo de la fuente de audio, el efecto final puede variar).

� Emparejamiento del segundo micrófono: Los mismos pasos que el emparejamiento del 
    primer micrófono

� Presione para cambiar el modo de EQ.

� Está n disponibles los modos Normal, Graves, Agudos.

� Mantenga presionado durante 1.5 segundos para desconectar la conexión Bluetooth.

� En los modos de FM, Auxiliar y USB, presione una vez para activar el modo Bluetooth.

� Presione dos veces para borrar los registros de emparejamiento Bluetooth 
   (la reconexión requiere eliminar/olvidar el nombre del dispositivo 'Stage PartyFree' 
   de la lista de Bluetooth y volver a emparejar el dispositivo).

� Gire en sentido horario/antihorario para aumentar/disminuir el volumen principal.

Indicador de nivel de batería.

Perilla de volumen11

12

Desmontable



COLOCACIÓN

USANDO TU PARTYFREE

Coloca el altavoz en una superficie plana y estable y asegúrate de que el lado con 
patas de goma esté hacia abajo.

Notas: 

� Solo se puede reproducir una fuente de sonido a la vez. El orden de prioridad es
   USB -> BLUETOOTH -> AUX ->FM.

�  Iniciar una fuente con mayor prioridad siempre interrumpirá una fuente con 
    menor prioridad.

� Para iniciar una fuente con menor prioridad, detén primero la fuente con mayor 
   prioridad. 

Panel Trasero

1 2 3 4 5

6

1

Puerto de carga USB-C.

USB-C

2

Conecta un dispositivo de almacenamiento USB / Carga tu dispositivo móvil.

USB

4

Conecta auriculares a través de un cable de audio de 3.5 mm.

Puerto de Auriculares

3

Conecta un dispositivo de audio externo a través de un cable de audio de 3.5 mm.

ENTRADA AUX

5

Conecta un micrófono con cable (no incluido).

Toma de Micrófono

6

Instala y coloca usando un soporte para altavoz (no incluido).

Agujero para Tornillo

Presionar Breve
Modo Bluetooth Modo FM Modo USBModo Auxiliar

Presionar Breve

Presionar y 
Mantener por 1,5s 

Apague el LED en modo FM para lograr una mejor recepción de señal.Nota:

ENCENDIDO / APAGADO

Ritmo       Arcoíris        Cruz  Ondulación       Flujo       Camping

MODO

LED



CONEXIÓN BLUETOOTH

Nota:
Carga completamente el altavoz y el micrófono antes del primer uso para prolongar 
la vida útil de la batería incorporada.

� Presiona durante 1.5 segundos para encender o apagar la alimentación.

Para el primer uso:

Para reconectar el dispositivo habilitado para Bluetooth:

1. Enciende el altavoz para entrar en el modo de emparejamiento Bluetooth.
   2. Selecciona 'Stage PartyFree' en tu dispositivo Bluetooth para conectar.

Cuando enciendas este altavoz la próxima vez, intentará reconectar automáticamente
con el último dispositivo conectado. Si no lo hace, selecciona manualmente
'Stage PartyFree' en tu dispositivo Bluet ooth para conectar.

� Carga: El indicador LED de la batería parpadea rápidamente. 

� Carga completa: Todos los indicadores LED de la batería se encienden.

CARGA Y ENCENDIDO

Ligado

Desligado

Encendido

Ajustes or Configuración

Bluetooth

Stage PartyFree Conectado

Mis dispositivos



CONEXIÓN USB

CONTROL DE MÚSICA

USB

Conecta un dispositivo de almacenamiento USB que contenga contenido de 
audio reproducible en el puerto USB del altavoz. 

� El altavoz cambia automáticamente a la fuente USB.
� La reproducción de audio comenzará automáticamente.

VOL+

VOL- VOL+
VOLUMEN VOL-

� Presiona               una vez para pausar o reanudar la reproducción.

� Presiona             una vez para retroceder a la pista anterior.

� Gira la perilla en sentido horario / antihorario para aumentar / disminuir el volumen
    principal.

� Presiona              una vez para cambiar el modo de EQ: Normal, Graves, Agudos.

Nota: La operación de avance no está disponible en el modo AUX.

� Presiona             una vez para avanzar a la siguiente pista.
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Modo Auxiliar

CONEXIÓN A UN MICRÓFONO CON CABLE
Conector de 6,35mm

Utilice la interfaz de 6,35 mm para conectar un micrófono adicional o instrumento 
musical (no incluido).

CONEXIÓN AUXILIAR Y DE AURICULARES

AUX IN

� Utiliza un cable de audio de 3.5 mm (incluido) para conectar el altavoz a una fuente 
   de audio (PC, MP3 / MP4, teléfono móvil).

Nota: El audio y tu canto se reproducirán a través de los auriculares en lugar del 
             micrófono en este modo. Disfruta de tu tiempo de canto privado.

� Presiona brevemente el botón             para ingresar al modo Auxiliar y el altavoz 

   mostrará ‘Entrada auxiliar’. El altavoz reproducirá la música desde la fuente de audio.

1.  Enciende el micrófono y conéctalo a tu dispositivo a través de Bluetooth.

2. Inserta los auriculares de 3.5 mm en el puerto de auriculares.

3. Activa las aplicaciones de karaoke / música en tu dispositivo y comienza a cantar 

    o grabar.

Modo de Auriculares

3.5mm

3.5mm
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MODO KARAOKE

Suprimir / Restaurar la Voz de la Música en Reproducción

Modo Karaoke / Discurso

Conexión al Micrófono Inalámbrico

2. Presiona y mantén presionado el botón de encendido del micrófono           durante 
    1.5s para encender el micrófono (la luz blanca parpadea).
3. Después de escuchar un sonido 'ding', la conexión es exitosa.

�  Presiona brevemente el botón de encendido del micrófono             una vez para 
    cambiar entre modos karaoke/discurso cuando el micrófono está conectado.

Notas:
� Siempre ajusta el volumen del micrófono al nivel mínimo antes de conectarlo / 
   desconectarlo.

�  Mantén presionado el botón         o         durante 1,5 segundos para eliminar la voz en 

    las canciones y convertirlas en pistas de acompañamiento, y el altavoz emitirá la 

    indicación 'cancelación de voz' (dependiendo de la fuente de audio, el efecto final

    puede variar). De manera similar, mantén presionado el botón          o          durante 

    1,5 segundos para restaurar la voz en la canción, y el altavoz emitirá la indicación 

    'recuperar voz'.

� Siempre desconecta el micrófono cuando no lo estés usando.

1.  Presiona           y           en el altavoz una vez para activar el emparejamiento del 
     micrófono (la luz verde parpadea).

Encendido

Apagado

Mantener 

durante 1.5s  

Karaoke

Discurso
Presionar 

una vez

Nota: Las funciones anteriores solo funcionan cuando el altavoz está emparejado 
             con el micrófono inalámbrico incluido.

VOL+

VOL-



Presiona                    brevemente para cambiar al modo FM.

MODO FM

Apagado No conectado

Esperando conexión del micrófono

Micrófono conectado

No conectado

Esperando conexión del micrófono

Micrófono conectado

Modo normal

Modo de agudos

Modo de graves

Emparejamiento de Bluetooth

Conectado

Apagado

Luz verde parpadeando

Luz verde encendida

Luz verde parpadeando

Luz verde encendida

Apagado

Luz naranja encendida

Luz naranja parpadeando

Luz azul parpadeando

Luz azul encendida

COMPORTAMIENTO DEL LED

En el modo FM:

Soluciones para señales FM débiles:

1.  Presiona y mantén presionado el botón               durante 1.5 segundos para buscar y 
almacenar automáticamente estaciones, después de que la búsqueda automática esté 
completa, escucharás un sonido 'ding' (se pueden almacenar hasta 50 estaciones).

2. Presiona                 para Reproduzir, Pausar ou Retomar.

3. Presiona                 para cambiar al canal anterior.

4. Presiona                 para cambiar al canal siguiente.

� Utiliza la función de búsqueda automática de FM.

� Muévete a áreas con señales más fuertes; en general, las señales al aire libre son 
    las más fuertes.

� Gira tu PartyFree en su lugar para obtener la fuente de señal óptima desde 
   diferentes direcciones.



Precauciones:

� Antes de transportar el altavoz, asegúrate de desconectar todos los cables.

� Para evitar lesiones personales y / o daños materiales, sostén el producto 
   firmemente mientras lo transportas.

� Sujeta firmemente el asa en la parte superior para llevar el altavoz.

CARGANDO TU DISPOSITIVO MÓVIL

TRANSPORTANDO TU PARTYFREE

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Nota: Al utilizar la función de carga, asegúrate de 
             que el altavoz esté encendido.

5V 2A

� Asegúrate de que la batería del altavoz no esté descargada.

El altavoz no se enciende.

� Asegúrate de que el altavoz esté encendido.
� Ajusta el volumen.
� Asegúrate de que una fuente de sonido esté activa y no esté silenciada.

No hay sonido proveniente del altavoz.

� Asegúrate de que la función Bluetooth del dispositivo esté habilitada.
� El altavoz ya está conectado a otro dispositivo Bluetooth. Mantén presionado 
             durante 1.5 segundos para desconectarlo y emparejarlo con un nuevo 
   dispositivo.

Un dispositivo no puede conectarse al altavoz.

� La recepción Bluetooth es débil. Acerca el dispositivo al altavoz o elimina cualquier
   obstáculo entre el dispositivo y el altavoz.

Mala calidad de audio desde un dispositivo Bluetooth conectado

Para obtener más información, por favor, contacta a support@coolmetech.com.



SPECIFICATIONS

Product Name

Model

Bluetooth Version

Voltage:

Frequency Response

Built-in Battery

Charging Time

Water Resistance

Size:

Net Weight:

Microphone Built-in Battery:

Microphone Sensitivity:

Microphone Frequency Range:

Microphone Size:

Microphone Net Weight:

Microphone Charging Time:

V5.0

DC 5V

75Hz - 20KHz

3.7V 8000 mAh

4 hours @ 5V 2A

IPX5

170.4*161*216.2mm

1750g

3.7V 1200 mAh

-54DB

70Hz-15KHz

202*45mm

160g

3 hours @ 5V 1A

Stage PartyFree

All in One Karaoke Party Box

For more latest products, please visit:

For any assistance, please Email us:

202309051.0



EINLEITUNG

SICHERHEITSHINWEISE

WAS IST IN DER BOX

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf! Dieses Handbuch enthält Informationen 
über den Stage PartyFree Lautsprecher. Wir laden Sie ein, sich einige Minuten Zeit
zu nehmen, um dieses Handbuch zu lesen, das das Produkt beschreibt und 
schrittweise Anleitungen zur Einrichtung und Inbetriebnahme enthält. Lesen und 
verstehen Sie alle Anweisungen, bevor Sie Ihr Produkt verwenden. 

Wenn Sie Fragen zu diesem Produkt, zur Installation oder zur Bedienung haben, 
kontaktieren Sie bitte support@coolmetech.com oder besuchen Sie uns unter 
coolmetech.com.

� Verwenden Sie den Lautsprecher nicht in extrem kalten oder heißen Umgebungen.

� Vermeiden Sie es, den Lautsprecher fallen zu lassen oder mit einem harten 

   Gegenstand zu treffen, da dies andere Hardware-Schäden verursachen kann.

� Achten Sie beim Aufladen des Lautsprechers darauf, dass übermäßiges, längeres 

   Aufladen die Batterielebensdauer beeinträchtigen kann. Laden Sie den 

   Lautsprecher  bei der ersten Verwendung vollständig auf.

� Wenn die Batterie schwach ist, blinkt die Anzeigelampe und eine Sprachmeldung

    "DiDiDi" ertönt. Bitte laden Sie den Lautsprecher rechtzeitig auf.

� Wenn Sie diesen Lautsprecher längere Zeit nicht verwenden, laden Sie ihn bitte 

    mindestens einmal innerhalb eines Monats auf, um zu verhindern, dass der 

    Lithium-Akku aufgrund übermäßigen Verbrauchs Schaden nimmt und 

    beschädigt wird.

� Passen Sie die Lautstärke auf ein angemessenes Niveau an, um andere nicht zu 

   stören.

Stage PartyFree *1 Kabelloses 
Mikrofon  *2

Ladekabel *1 3,5-mm-
Kabel *1

Benutzerhandbuch *1

DE



PRODUKTBESCHREIBUNG

� Drücken und halten Sie 1,5 Sekunden lang, um das Gerät ein- oder auszuschalten.

Oberes Bedienfeld

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12①

②

③

④

⑤

⑥

� Drücken Sie, um den Verbindungsmodus zu wechseln.
� Bluetooth-, FM-, Auxiliary- und USB-Modi stehen zur Verfügung. (Beim 
   Anschließen an USB wird der USB-Modus automatisch aktiviert).

� Drücken Sie, um zum vorherigen Titel zu wechseln. 
   (Im FM-Modus: zum vorherigen Sender wechseln).

� Drücken Sie, um Wiedergabe zu starten, zu pausieren oder fortzusetzen.
 (Im FM-Modus: Drücken Sie 2 Sekunden lang, um automatisch nach 
 Radiosendern zu suchen).

� Drücken Sie, um zum nächsten Titel zu wechseln. (Im FM-Modus: zum nächsten
   Sender wechseln).

� Drücken Sie, um zwischen verschiedenen Beleuchtungsmodi zu wechseln.
� Drücken und halten Sie 1,5 Sekunden lang, um das Licht ein- oder auszuschalten.



Drehung und Demontage des Ledergriffs.

Ledergriff

⑦

⑧

⑨

⑩

�  Drücken Sie, um die Kopplung mit dem Mikrofon zu aktivieren (Anzeigeleuchte 
     blinkt), drücken Sie dann die Mikrofon-Ein-/Ausschalttaste 1,5 Sekunden lang, 
     um das Mikrofon einzuschalten. Es wird automatisch gekoppelt (LED-Anzeige 
     bleibt stabil).

� Drücken und halten Sie 1,5 Sekunden lang, um den Modus für Hintergrundmusik 
    ein- oder auszuschalten (Gesang entfernen und Begleitung beibehalten. Je nach 
    Audioquelle kann der Endeffekt variieren).

� Drücken und halten Sie 1,5 Sekunden lang, um den Modus für Hintergrundmusik 
   ein- oder auszuschalten (Gesang entfernen und Begleitung beibehalten. Je nach 
   Audioquelle kann der Endeffekt variieren).

� Kopplung des zweiten Mikrofons: Gehen Sie genauso vor wie bei der Kopplung des 
    ersten Mikrofons.

� Drücken Sie, um den EQ-Modus zu wechseln.

� Normale, Bass- und Treble-Modi sind verfügbar.

� Drücken und halten Sie 1,5 Sekunden lang, um die Bluetooth-Verbindung zu 
   trennen.

� In den Modi FM, Auxiliary und USB einmal drücken, um den Bluetooth-Modus zu 
   aktivieren.

� Drücken Sie zweimal, um die Bluetooth-Kopplungsdatensätze zu löschen (zur 
   erneuten Verbindung muss der Gerätename 'Stage PartyFree' aus der Bluetooth-
   Liste gelöscht oder vergessen und das Gerät neu gekoppelt werden).

� Drehen Sie im Uhrzeigersinn / gegen den Uhrzeigersinn, um die Hauptlautstärke 
   zu erhöhen / zu verringern.

Batteriestandsanzeige.

Lautstärkeregler11

12

Abnehmbar



PLATZIERUNG

IHRE PARTYFREE VERWENDEN

Stellen Sie den Lautsprecher auf eine flache, stabile Oberfläche und stellen 
Sie sicher, dass die Seite mit den Gummifüßen nach unten zeigt.

Hinweise:

� Es kann immer nur eine Klangquelle wiedergegeben werden. Die 
   Prioritätsreihenfolge lautet   USB -> BLUETOOTH -> AUX ->FM.

�  Das Starten einer Klangquelle mit höherer Priorität unterbricht immer eine 
    Quelle mit niedrigerer Priorität.

� Um eine Quelle mit niedrigerer Priorität zu starten, stoppen Sie zuerst die Quelle
    mit höherer Priorität.

Rückseite
1 2 3 4 5

6

1

USB-C-Ladeanschluss.

USB-C

2

Verbinden Sie ein USB-Speichergerät / Laden Sie Ihr Mobilgerät auf.

USB

4

Schließen Sie Kopfhörer über ein 3,5-mm-Audiokabel an.

Kopfhöreranschluss

3

Verbinden Sie ein externes Audiogerät über ein 3,5-mm-Audiokabel.

AUX IN

5

Schließen Sie ein kabelgebundenes Mikrofon an (nicht im Lieferumfang enthalten).

Mikrofonbuchse

6

Installieren und platzieren Sie das Gerät mit einem Lautsprecherständer (nicht im 
Lieferumfang enthalten).

Schraubloch

Kurzer Druck
Bluetooth FM USBAUX

Kurzer Druck

Langer Druck 1,5s 

Schalten Sie die LED im FM-Modus aus, um eine bessere 
Signalqualität zu erreichen.

Hinweis:

EIN / AUS

Rhythmus       Regenbogen        Kreuz         Welle       Fluss          Camping

MODUS

LED



BLUETOOTH-VERBINDUNG

Hinweis:
Laden Sie den Lautsprecher und das Mikrofon vor der ersten Verwendung vollständig 
auf, um die Lebensdauer der eingebauten Batterie zu verlängern.

� Drücken Sie 1,5 Sekunden lang, um das Gerät ein- oder auszuschalten.

Für die erstmalige Verwendung:

Um das Bluetooth-fähige Gerät erneut zu verbinden:

1. Schalten Sie den Lautsprecher ein, um in den Bluetooth-Kopplungsmodus zu gelangen.
   2.Wählen Sie 'Stage PartyFree' auf Ihrem Bluetooth-Gerät aus, um eine Verbindung 
       herzustellen.

Wenn Sie diesen Lautsprecher beim nächsten Mal einschalten, versucht er, 
automatisch mit dem zuletzt verbundenen Gerät zu verbinden. Wenn nicht, wählen 
Sie manuell 'Stage PartyFree' auf Ihrem Bluetooth-Gerät aus, um eine Verbindung 
herzustellen.

� Laden: Die Batterie-LED-Anzeige blinkt schnell.

� Vollständig aufgeladen: Alle Batterie-LED-Anzeigen leuchten auf.

LADEN & EINSCHALTEN

Ein

Aus

Ein

Einstellungen

Bluetooth

Stage PartyFree Verbunden

Meine Geräte



USB-VERBINDUNG

MUSIKSTEUERUNG

USB

Schließen Sie ein USB-Speichergerät mit abspielbaren Audioinhalten an den 
USB-Anschluss des Lautsprechers an.

� Der Lautsprecher wechselt automatisch zur USB-Quelle.
� Die Audiowiedergabe startet automatisch.

VOL+

VOL- VOL+
Lautstärke VOL-

� Drücken Sie einmal               um die Wiedergabe zu pausieren oder fortzusetzen.

� Drücken Sie einmal              um zum vorherigen Titel zu springen.

� Drehen Sie den Knopf im Uhrzeigersinn / gegen den Uhrzeigersinn, um die 
   Hauptlautstärke zu erhöhen / zu verringern.

� Drücken Sie einmal              um den EQ-Modus zu wechseln: Normal, Bass, Höhen.

Hinweis:  Die Übersprungsfunktion ist im AUX-Modus nicht verfügbar.

� Drücken Sie einmal              um zum nächsten Titel zu springen.
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AUX-IN-Modus

ANSCHLUSS AN EIN KABELGEBUNDENES MIKROFON
6,35mm Klinkenstecker

Verwenden Sie die 6,35-mm-Schnittstelle, um ein zusätzliches Mikrofon oder 
Musikinstrument anzuschließen (nicht im Lieferumfang enthalten).

AUX- & KOPFHÖRERANSCHLUSS

AUX IN

� Verwenden Sie ein 3,5-mm-Audiokabel (im Lieferumfang enthalten), um den 
   Lautsprecher mit einer Audioquelle (PC, MP3 / MP4, Mobiltelefon) zu verbinden.

Hinweis: Die Audioausgabe und Ihr Gesang erfolgen über die Kopfhörer anstelle des 
                     Mikrofons in diesem Modus. Genießen Sie Ihre private Gesangszeit.

� Drücken Sie kurz die             -Taste, um in den AUX-IN-Modus zu wechseln, und der 

   Lautsprecher gibt die Meldung "Eingang AUX" aus. Der Lautsprecher spielt die Musik 

   von der Audioquelle ab.

1.  ESchalten Sie das Mikrofon ein und verbinden Sie es über Bluetooth mit Ihrem Gerät.

2. Stecken Sie die 3,5-mm-Kopfhörer in den Kopfhöreranschluss.

3. Schalten Sie die Karaoke- / Musikanwendungen auf Ihrem Gerät ein und beginnen 

     Sie mit dem Singen oder Aufnehmen.

Kopfhörermodus

3.5mm

3.5mm
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KARAOKE-MODUS

Unterdrückung / Wiederherstellung des Gesangs in der abgespielten Musik

Karaoke- / Sprechmodus

Verbindung mit dem drahtlosen Mikrofon herstellen

2. Drücken Sie die Mikrofontaste              1,5 Sekunden lang, um das Mikrofon 
     einzuschalten (weiße LED blinkt).
3. Nachdem Sie ein 'Ding'-Signal gehört haben, ist die Verbindung erfolgreich 
     hergestellt.

�  Drücken Sie die Mikrofontaste             einmal kurz, um zwischen Karaoke- / 
    Sprechmodi zu wechseln, wenn das Mikrofon verbunden ist.

Hinweise:
� Stellen Sie vor der Verbindung / Trennung des Mikrofons immer die 
   Mikrofonlautstärke auf das Minimum ein.

�  Drücken und halten Sie die           oder             -Taste 1,5 Sekunden lang, um die 

   Gesangsstimme in den Liedern zu eliminieren und die Lieder in Begleittracks zu 

   verwandeln. Der Lautsprecher wird 'Stimme deaktivieren' anzeigen (abhängig 

   von der Audioquelle kann der endgültige Effekt variieren). Gleichzeitig drücken 

   und halten Sie die            oder             -Taste 1,5 Sekunden lang, um das Lied 

   wiederherzustellen, und der Lautsprecher wird 'Stimme zurück' anzeigen.

� Trennen Sie das Mikrofon immer, wenn Sie es nicht verwenden.

1.  Drücken Sie einmal die           und           -Tasten am Lautsprecher, um die 
     Mikrofonpaarung zu aktivieren (grüne LED blinkt).

Encendido

Apagado

Halten Sie 1,5 

Sekunden 

lang gedrückt 

 Karaoke

Sprechen Einmal drücken

Hinweis: Die oben genannten Funktionen funktionieren nur, wenn der Lautsprecher 
                     mit dem mitgelieferten drahtlosen Mikrofon verbunden ist.

VOL+

VOL-



Kurzes                Drücken, um in den FM-Modus zu wechseln.

FM-MODUS

Aus  Nicht verbunden

Warten auf Mikrofonverbindung

Mikrofon verbunden

Nicht verbunden

Warten auf Mikrofonverbindung

Mikrofon verbunden

 Normaler Modus

Höhenmodus

Bass-Modus

Bluetooth-Pairing

Verbunden

Aus 

Grünes Licht blinkt

Grünes Licht an

Grünes Licht blinkt 

Grünes Licht an

Aus

Orangenes Licht an

Orangenes Licht blinkt

Blaues Licht blinkt

Blaues Licht an

LED-VERHALTEN

Im FM-Modus:

Lösungen für schwache FM-Signale:

1.  Drücken und halten Sie die                 Taste 1,5 Sekunden lang gedrückt, um automatisch 
nach Stationen zu suchen und diese zu speichern. Nach Abschluss der automatischen
Suche hören Sie ein 'Ding'-Geräusch (bis zu 50 Stationen können gespeichert werden).

2. Drücken Sie die                  Taste, um Wiedergabe, Pause oder Fortsetzung auszuführen.

3. Drücken Sie die                 Taste, um zum vorherigen Kanal zu wechseln.

4. Drücken Sie die                 Taste, um zum nächsten Kanal zu wechseln.

� Verwenden Sie die FM-Autosearch-Funktion.

� Bewegen Sie sich in Gebiete mit stärkeren Signalen; Normalerweise sind 
   Außensignale am stärksten.

� Drehen Sie Ihren PartyFree an Ort und Stelle, um die optimale Signalquelle aus 
   verschiedenen Richtungen zu erhalten.



Vorsichtsmaßnahmen:

� Stellen Sie sicher, dass alle Kabel vor dem Transport des Lautsprechers 
   getrennt sind.

� Halten Sie das Produkt fest, um Verletzungen oder Sachschäden zu vermeiden.

� Halten Sie den Griff oben fest, um den Lautsprecher zu tragen.

IHRE MOBILGERÄTE AUFLADEN

TRANSPORT IHRES PARTYFREE

FEHLERSUCHE

Hinweis:  Stellen Sie sicher, dass der Lautsprecher
eingeschaltet ist, wenn Sie die Ladeoption 
verwenden.

5V 2A

� Stellen Sie sicher, dass der Akku des Lautsprechers nicht leer ist.

Der Lautsprecher lässt sich nicht einschalten.

� Stellen Sie sicher, dass der Lautsprecher eingeschaltet ist.
� Passen Sie die Lautstärke an.
� Stellen Sie sicher, dass eine Klangquelle aktiv ist und nicht stummgeschaltet 
   wurde.

Kein Ton vom Lautsprecher.

� Stellen Sie sicher, dass die Bluetooth-Funktion des Geräts aktiviert ist.
� Der Lautsprecher ist bereits mit einem anderen Bluetooth-Gerät verbunden. 
   Drücken und halten           Sie 1,5 Sekunden lang, um die Verbindung zu trennen 
   und sich mit einem neuen Gerät zu verbinden.

Ein Gerät kann keine Verbindung zum Lautsprecher herstellen.

� Der Bluetooth-Empfang ist schwach. Bewegen Sie das Gerät näher zum
   Lautsprecher oder entfernen Sie Hindernisse zwischen dem Gerät und dem 
   Lautsprecher.

Schlechte Audioqualität von einem verbundenen Bluetooth-Gerät

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an support@coolmetech.com.


